

Информация о принятых мерах по противодействию коррупции в 4 квартале 2022года.

Обращений участников образовательных отношений по коррупционным фактам в учреждении не было.

В 4 квартале 2022 г. 26 учащихся школы приняли участие в конкурсе «Творчество против коррупции»

Участие в онлайн опросе граждан в целях определения уровня бытовой коррупции приняли 18 человек.

Участие в опросе «Удовлетворённость школьным образованием» -450 человек.

Для обучающихся 10-11 классов была организована встреча с помощниками прокурора Сарбаевым Д.М. и Шершневой Д.О. – 35 чел.

Родители обучающихся также приняли участие в опросах:
в целях определения уровня бытовой коррупции приняли 26 человек.
«Удовлетворённость школьным образованием» -396 человек.

На специальном стенде, посвященном антикоррупционному образованию, размещены телефоны доверия министерства образования, науки и молодежной политики и администрации района, по которым можно обратиться в случае коррупционных правонарушений.